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Pregunta - (1.0 punto(s))

Escoja la opcién que NO CORRESPONDE a las caracteristicas de una VPN:

e Para implementar VPN, se necesita una puerta de enlace VPN, gue podria ser un
conmutador, balanceador de carga, servidor DNS, enrutador, un firewall o un
servidor de claves de encriptado

e Una VPN es una red privada creada a través de un tunel en una red publica,
generalmente Internet.

e Una implementacién segura de VPN con cifrado, como las VPN IPsec, es lo que
generalmente se entiende por red privada virtual.

e Para implementar VPN, se necesita una puerta de enlace VPN, que podria ser un
enrutador, un firewall o un dispositivo de seguridad adaptable (ASA) de Cisco.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elije la opcién CORRECTA con respecto a las caracteristicas del Algoritmo de Diffie -Hellman:

algoritmo utilizado para crear las claves utilizadas para cifrar los datos

algoritmo de cifrado utilizado para la privacidad

algoritmo utilizado para asegurar la identidad de los dos puntos finales de la VPN
algoritmo utilizado para la encapsulacién que transporta los datos

Pregunta - (1.0 punto(s))

VPN de sitio a sitio. Elija 2 opciones incorrectas.

Pregunta - (1.0 punto(s))

VPN de acceso remoto. Elija 3 opciones incorrectas.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija 3 opciones INCORRECTA en base a las caracteristicas de GRE e IPSEC

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién INCORRECTA en base a los beneficios de la VPN

e Las VPN pueden usar protocolos basicos y sencillos de encriptaciéon y
autenticacién.

e La escalabilidad permite agregar grandes cantidades de capacidad sin agregar una
infraestructura significativa

e La compatibilidad con tecnologia de banda ancha permite que los trabajadores
moviles y los teletrabajadores aprovechen la conectividad de banda ancha de alta
velocidad.

e Las VPN permiten a las organizaciones utilizar tecnologias rentables de gran ancho
de banda




Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién correcta del comando que usuaria para verificar que la
interfaz del tinel GRE esté activa:

e show ip interface brief

e show interface tunnel

e show ip ospf neighbor

e show interface tunnel OSPF

Pregunta - (1.0 punto(s))

Los problemas con GRE generalmente se deben a uno o mas de los
siguientes:

- El enrutamiento estéatico o dindmico no estad configurado correctamente.

Elija 2 comandos que utilizaria para validar este problema.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Indique si el siguiente enunciado es Verdadero o Falso.

"La combinacion de GRE y VPN es necesaria para realizar la tarea de
transmitir datos de forma segura.

GRE creara un sobre para que los datos se transmitan a través de
redes no confiables.

El protocolo IPsec, carga util de sequridad de encapsulacion (ESP), es el
medio para sellar ese sobre y proteger su contenido para que no se modifique o se comprometa”,

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Rellene el espacio en blanco.

es un protocolo de enrutamiento sin clase que utiliza el
concepto de areas para realizar la escalabilidad. Presenta ventajas importantes en comparacién con RIP, ya
gue ofrece una convergencia mas rapida y escala a implementaciones de red mucho mas grandes.

Pregunta - (1.0 punto(s))

La actualizacién de estado de enlace (LSU) en OSPF es utilizada para entregar notificaciones del estado de
enlace?.

Indique si es Verdadero o Falso

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

La actualizacién de estado de enlace (LSU) en OSPF contiene informacién acerca de los vecinos y los costos
de las rutas.

Indique si es Verdadero o Falso



e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

La notificaciéon de estado de enlace (LSA) en OSPF, contiene informacién acerca de los vecinos y los costos
de las rutas. Indique si es Verdadero o Falso

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

La notificacién de estado de enlace (LSA) en OSPF, es utilizada para entregar notificaciones del estado de
enlace. Indique si es Verdadero o Falso

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Seleccione la coincidencia que exista con el tipo de paquete OSPF.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Seleccione la coincidencia que exista con las distancias administrativas de los protocolos de enrutamiento
conocidos

Pregunta - (1.0 punto(s))

Seleccione la coincidencia que exista con los comandos de verificacién de OSPF

Pregunta - (1.0 punto(s))

El costo en OSPF se calcula con la férmula:

108/ancho de banda

Indigue si es verdadero o falso

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

OSPF utiliza el [metrica]l como métrica para determinar la mejor ruta, el cual estd basado en el ancho de
banda de una interfaz.

El Ancho de banda de referencia es de [bw] Mbps.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Modificacién del costo del enlace en ospf:

- El comando [ip] : Establece el costo en un valor especifico
- El comando [bw] : Calcula el costo del enlace

Pregunta - (1.0 punto(s))




El siguiente comando R1(config-router)#default-information originate, se lo emplea para :

e Para anunciar la ruta predeterminada (0.0.0.0/0) a sus vecinos,
independientemente de si estd presente en la tabla de enrutamiento o no.

e Establecer la distancia administrativa de OSPF al valor predeterminado de 110.

e Dar prioridad a la interfaz de OSPF

e cambiar los valores de referencia del ancho de banda.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Rellena los espacios en blanco

Los intervalos de saludo OSPF son enviados cada [t] segundos. Mientras que en un intervalo muerto OSPF el
tiempo por defecto es de [x] veces el intervalo de saludo.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la coincidencia CORRECTA de cada comando basico de configuracién en OSPF:

Pregunta - (1.0 punto(s))

Rellene los espacios en blanco

OSPF multiarea requiere un disefio de red [jer]. El area
principal se denomina "red troncal o [back] " de drea 0 y el resto de las dreas deben estar conectadas a
esta.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija 2 opciones correctas.

En el Area de Red Troncal (de transito) en OSPF Multidrea :

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija 2 opciones CORRECTAS

Qué problemas se debe resolver cuando OSPF de area Unica crece demasiado:

Pregunta - (1.0 punto(s))

En base a cada término elija la coincidencia CORRECTA en base a los tipos de Routers de OSPF

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija 3 comandos que verifican informacién especifica de OSPF
multidrea:

Pregunta - (1.0 punto(s))




21t eshow ip route | begin Gatewsy
Gateway of last rescrt is 192.168.10.2 to network 0.0.0.0
O*E2 0.0.0.0/0 [110/1) wia 192.168.10.2, 00:00:19, Seriald/0/0
10.0.0.0/8 is wvariably suonettsd, 5 subnets, 2 masks
C 10.1.1.0/24 is directly coonected, &
L 10.1.1.1/32 is directly eo ted, &
1.2
1.2
1

10.1.2.0/24 is directly connected, ©

“

in.1.

L .1/32 is directly coonected, «

a 10.2.1.0/24 [110/648] via 192.168.10.2, 00:04:34,Serial0/0/0

0 IA 192.168.1.0/24 [110/1295] wia 192_168.10.2, 00:01:48,5erial0/o/0
0 A 192.168.2.0/24 [110/1295] wia 192_168,10.2, 00:01:48,8erial0/o/0

192.168.10.0/24 is varisbhly subnetted, 3 subnets, 2 sasks

192,.168.10.0/30 is diractly connected,
L 192,168.10.1/32 is directly connected, S
[ 1] 102,168.10.4/30 [110/1204] via 192.168.10.2, 00:01:55,8eriald/0/0
il 5T

En base a la imagen mostrada, cudles son los pasos a seguir para que exista convergencia de OSPF
multidrea:

Pregunta - (1.0 punto(s))

OSFF Router with ID (1.1.1.1) (Process ID 10)

Router Link States (Area 0)

Link ID AW Router Age Saqf Checksum Link count
1.1.1.1 1.1.1.1 725 0xB80000005 Ox00FSBO 2
2,2,2,2 2.2,2.,2 695 0x80000007 Ox003DB1L S
3.3.3.3 3.3.3.3 681 0x80000005 Ox0D0FF91 2

Summary Net Link States (Area 0)
Link ID ADV Router  Age Seg# Checksum

10,1.1.0 T.1.1.1 725 0xB000000& Ox00D155
10.1.2.0 1,1.1.1 725 0xB0000005 Ox00CE5E
192.168.1.0 1.3.3.3 68l 0xB0000006 Ox00724E
192.168.2.0 3,%.3,.3 681 0xBOODOD0S Ox006957
Router Link States (Area 1)
Link ID ADV Router  Age Seg¥ Checksum Link count
1.1.1:1 1.1.1,1 725 0x80000006 Ox007D7C 2
Summary Net Link States (Area 1)

Link ID ADV Router Age Seg# Checksomm
10.2.1.0 1 b B B 725 0xB0000005 Ox004RSC
192.16€.1.0 : i R b B 725 0xB0000005 Ox00BSY3
152.168.2.0 1,1.1.1 725 0xB0000005 Ox00AASD
192.16€.10.0 1.1.1.1 725 0xB0000005 Ox00B3DO
192.166.10.4 1.1.1.1 725 0xB0000005 Ox000E32

En base a la siguiente imagen, qué comando de verificacién OSPF multidrea arroja la siguiente informacién:

e show ip ospf database
e show ip ospf neighbor
e show ip ospf

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija 2 opciones que NO CORRESPONDAN a las caracteristicas de OSPF Multiarea:

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija 2 opciones que S| CORRESPONDAN a las caracteristicas de OSPF Multidrea:

Pregunta - (1.0 punto(s))

En base a la siguiente imagen, qué comando de verificacién OSPF multidrea arroja la siguiente informacidn:



Gateway of last resort is not set

10.0.0.0/8 is variably subnetted, 5 subnets, 2 masks
[u} 10.2.1.0/24 [110/648] wvia 192.168.10.2, 00:26:03,

serialda/o0/0

O Ia 192.168.1.0/24 [110/1295] via 192.168.10.2, 00:26:03,
seriala/0/0

O IA 192.168.2.0/24 [110/1295] via 15%2.168.10.2, 00:26:03,
serialda/o0/0
192.168.10.0/24 is variably subnetted,3 subnets,2 masks
192.169.10.4/30 [110/1294] wia 192.168.10.2, 00:26:03,
seriala/0/0

o

show ip route ospf | begin gateway
show ip ospf neighbor

show ip ospf database

show ipv5 ospf

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elijas coincidencias correctas de los tipos de BGP existentes:

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elijas coincidencias correctas de los estados de sesién de BGP

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elijas coincidencias correctas de los tipos de sesiones BGP

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija 3 tablas usadas por BGP

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija 2 opciones que NO CORRESPONDAN a los tipos de mensajes BGP:

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija el comando que NO CORRESPONDE a la verficacién en BGP:

e show ip route bgp | Begin gateway
e show ip route

e show ip bpg

e show ip bgp summary

Pregunta - (1.0 punto(s))

En base a la siguiente imagen, indica la linea de cdédigo con el comando que esta configurado
ERRONEAMENTE

g AS 65000 -
. Company-A
L5
198.133.210.0/24

& J

i AS 65001 ;
sp-1 @ Internet
200.165.201.0/27 & " p




L1: Company-A
L2: Company-A
L3: Company-A
L4: Company-A

config)# router bgp 65000

config-router)# neighbor 209.165.201.1 remote-as 65001
config-router)# neighbor 209.165.201.2 remote-as 65000
config-router)# network 198.133.219.0 mask 255.255.255.0

~=

L3
L2
L1
L4

Pregunta - (1.0 punto(s))

En base a la siguiente imagen, indica las lineas de cbédigos con los comandos que estédn
configurados ERRONEAMENTE

. AS 65001 .
5p-1 @@ Internet
209.165.201.0/27 & p /

L1: Company-A(config)# router bgp 64000
L2: Company-A(config-router)# neighbor 209.165.201.1 remote-as 65001
L3: Company-A(config-router)# network 198.133.219.0 mask 255.255.252.0

AS 65000
Company-A

198.133.210.0/24
; &

L4: ISP-1(config)# router bgp 65001
L5:1SP-1(config-router)# neighbor 209.165.201.1 remote-as 65000
L6: ISP-1(config-router)# network 0.0.0.1

Pregunta - (1.0 punto(s))

En base a la siguiente imagen de configuracién basica BGP, clales enunciados son CORRECTOS:

. AS 65001 .
5p-1 @@ Internet
209.165.201.0/27 & p /

AS 65000
__ Company-A

198.133.210.0/24
; &

Pregunta - (1.0 punto(s))

En base a las opciones presentadas, elija la coincidencia CORRECTA.

Para implementar eBGP, deberd completar las siguientes tareas:

Pregunta - (1.0 punto(s))

Es un protocolo de enrutamiento cuya métrica es el costo. Aquella ruta que posea el menor
costo serd la ideal y la que serd seleccionada como mejor camino hacia una red de destino.

BGP
OSPF
IS-IS
EIGRP

Pregunta - (1.0 punto(s))




El comando: (config-router)# neighbor 5.5.5.5 remote-as 500 especifica un
vecino de BGP que tiene una direccion IP de 5.5.5.5/24 y que esta en AS500?

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Segun el comando: (config-router)# ip route 192.168.10.0 255.255.255.0
10.10.10.2 5. E1 # 5 al final del comando significa la Distancia administrativa

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elije la opcién que NO corresponde a BGP

¢ Usa un enfoque basado en link-state

e Una vez distribuido, un prefijo se puede eliminar de las tablas de los routers BGP
con un UPDATE usando el campo withdraw

e En terminologia BGP, una COMUNIDAD es una grupo de prefijos que comparten la
misma politica de encaminamiento

e Usa TCP

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Cual es la diferencia entre los protocolos de routing interiores y exteriores?

e Los protocolos de routing exteriores se utilizan para administrar un Unico sistema
auténomo. Los protocolos de routing interiores se utilizan para administrar varios
dominios.

e Los protocolos de routing exteriores solo son utilizados por ISP grandes. Los
protocolos de routing interiores son utilizados por ISP pequenos.

e Los protocolos de routing interiores se utilizan para enrutarse en internet. Los
protocolos de routing exteriores se utilizan dentro de las organizaciones

e Los protocolos de routing interiores se utilizan para comunicarse dentro de un
Unico sistema auténomo. Los protocolos de routing exteriores se utilizan para
comunicarse entre varios sistemas auténomos.

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Qué protocolo de routing esta disenado para utilizar dreas para escalar redes
jerarquicas grandes?

OSPF
BGP
EIGRP
RIP

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Cual de las siguientes afirmaciones es una descripcidon incorrecta del




protocolo OSPF?

e El OSPF crea un mapa topoldgico de la red

e En comparaciéon con los protocolos de routing con vector de distancia, el OSPF
utiliza menos memoria y menos potencia de procesamiento de CPU

o El OSPF multiarea permite reducir el tamafo de la base de datos de estado de
enlace

o El OSPF tiene convergencia rapida
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